



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Завершено расследование уголовного дела о преступлениях в сфере компьютерной информации



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летней жительницы Нефтеюганска. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 138, ч. 3 ст. 183, и ч. 3 ст. 272 УК РФ (нарушение тайны переписки и телефонных переговоров, сбор сведений, составляющих коммерческую тайну и неправомерный доступ к компьютерной информации).

По версии следствия обвиняемая, занимая должность специалиста офиса продаж одного из операторов мобильной связи, с целью получения материального вознаграждения, в июле – августе 2021 года 6 раз, используя свое служебное положение и доступ к компьютерной информации, составляющей коммерческую тайну, незаконно получила данные о телефонных соединениях 40 абонентов, которыми воспользовалась по своему усмотрению, в том числе путем разглашения посторонним лицам за вознаграждение в сумме не менее 11 тысяч 800 рублей.

Обвиняемая признала вину, в содеянном раскаялась. Следователями собрана достаточная



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

доказательственная база и уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1763905>